

XXII. Tímár László Tanulmányi Emlékverseny – Esettanulmányi Megoldó Verseny

Versenyszabályzat

A verseny rendezője

A versenyt a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kara és a Tímár László Tanulmányi Emlékverseny Alapítvány közösen rendezi.

A verseny helyszíne

Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kar
8200 Veszprém, Egyetem utca 10., B épület, 2. emeleti konferenciaközpont

A verseny időpontja

2023. február 25-27.

Versenylehívás

A verseny rendezői versenylehívást tesznek közzé, amelyet eljuttatnak a meghívott felsőoktatási intézményekhez e-mailben. A versenylehívás megjelenítésre kerül az alábbi honlapokon:

A verseny hivatalos honlapja (csapatok jelentkezése, a verseny anyagainak kiküldése, a verseny naprakész adatai,...): www.e-scola.hu/TL2023

A verseny közösségi fóruma, friss hírek, érdekességek:

<http://facebook.com/esettanulmany>

<http://instagram.com/tlesettanulmany>

Jelentkezés a versenyben való részvételre

A versenyre 4 fős csapatok nevezhetnek be magyar nyelvű gazdasági képzést folytató felsőoktatási intézményből. A csapattagok intézményüket képviselő, aktív hallgatói jogviszonnal rendelkező főiskolai/egyetemi/Ph.D hallgatók lehetnek. A csapatok csak egy felsőoktatási intézmény hallgatóiból szerveződhetnek és csak saját intézményüket képviselhetik.

A versenyen maximum 10 csapat vehet részt a Pannon Egyetemről, mely keretszámot a jelentkezések beérkezésének sorrendje alapján képezünk. A nem Pannon Egyetemet képviselő csapatok jelentkezésének fogadásáról a Szervezők döntenek (A jelentkezések sorrendjében, maximum 4 nem Pannon Egyetemet képviselő csapat jelentkezését tudjuk fogadni, akik online vesznek részt a versenyen). A versenyen induló csapatok száma összesen maximálisan 12.

A versenyre jelentkezni a www.e-scola.hu/TL2023 honlapon található jelentkezési lap kitöltésével lehet. A versenyre sikeresen jelentkezett csapatok névsorát 2023.02.20-án tesszük nyilvánossá közösségi média felületeinken.

A verseny nyelve magyar.

A verseny szervezői az időbeosztástól való eltérés jogát fenntartják azzal, hogy az esettanulmány megoldására rendelkezésre álló 24 óra nem csorbítható.

A verseny végleges időbeosztására vonatkozó tájékoztatást a szervezők minden csapat részére előzetesen a verseny honlapján rendelkezésre bocsátják.

A rendezvény sajtónyilvános volta miatt a jelentkezéssel a résztvevők elfogadják, és hozzájárulnak ahhoz, hogy róluk felvétel készülhet, melyet a szervezők jogosultak mindenkor kommunikációs céljaikra felhasználni.

A regisztráció

A csapattagoknak a verseny megkezdése előtt online is regisztrálniuk kell a szervezőknél a versenyen használt platform által megkívánt adatokkal.

Az esettanulmány kidolgozása során használható eszközök

A csapatok tetszőleges mennyiségű nyomtatott segédanyagot használhatnak. A csapatok egymásnak nem adhatják át, egymás között közvetlen módon nem cserélhetik anyagaikat, információikat. A munkához az esettanulmány a verseny honlapján elektronikus formában áll rendelkezésére.

Elektronikus segédanyagok, internet használhatók. Számológépekre, számítógépekre, kommunikációs eszközökre valamint írószerekre vonatkozóan korlátozás nincs, minden csapat maga gondoskodik a szükséges eszközökről.

Csapaton kívüli emberrel aktív kommunikáció az esettel kapcsolatban semmilyen formában nem folytatható. Ha a versenyszervező bizottság ilyent tapasztal, az azonnali kizárást von maga után.

Amely esetekre a verseny szabályzata nem ad egyértelmű utasítást, az nem megengedett versenymagatartásnak minősül, amit a verseny szervezőbizottsága pontlevonással/kizárással büntet.

Az esettanulmány

Az esettanulmány egy létező/létrehozásra tervezett szervezet valós és aktuális helyzetét, problémáját dolgozza fel, kimondottan a versenyre íródik, azt megelőzően semmilyen formában nem kerül publikálásra.

Az esettanulmány kidolgozása

Az esettanulmány megoldására a csapatoknak az esettanulmány kézhezvételét követően 24 óra áll rendelkezésükre. A kidolgozási idő végén a feladatkiírás szerinti formátumú vezetői összefoglalót, valamint a verseny elektronikus felületén (www.e-scola.hu/TL2023) elérhető formátumú tervet kell benyújtaniuk elektronikus formában a versenyen ismertett módon. A szervezők fenntartják maguknak a jogot, hogy az eset megoldása közben újabb rész-/alfeladatokkal lássák el a versenyzőket. Erről a verseny hivatalos kommunikációs csatornáin értesítést küldenek.

A kidolgozott megoldások felhasználásával kapcsolatban a versenyző csapatok felruházzák a szervezőket azok későbbi hasznosítására.

Az esettanulmány alapján kidolgozott eredmények/javaslat bemutatása

A döntőben a csapatoknak maximum 30 perc áll rendelkezésükre javaslatuk/eredményeik bemutatására a zsűri tagjai felé a verseny során ismertett formában és módon.

A zsűrihez kerülő csapatokat, és azoknak az előadási sorrendjét sorsolással döntjük el, a zsűri munkájukat saját maguk szabályozhatják. Erről az eseményen tájékoztatást adnak.

Veszprém, 2023.02.02.

Szentes Balázs

Esettanulmány verseny szervező csapat vezetője